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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Mường Thanh, ngày  18 tháng 10  năm 2023


 
THÔNG BÁO
Phổ biến kế hoạch tiếp nhận tài trợ năm học 2023 - 2024

Căn cứ thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;

Căn cứ Công văn số 2056/SGDĐT-KHTC, ngày 22/8/2023 của Sở GD&ĐT tỉnh Điện Biên về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2023 – 2024; 

Công văn số 1947/UBND-PGDĐT, ngày 31/8/2023 của UBND thành phố Điện Biên Phủ về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2023 – 2024; 

Công văn số 1372/ PGDĐT, ngày 12/9/2023 của Phòng GD&ĐT  về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục năm học 2023 – 2024; 

Căn cứ công văn số 1581/PGDĐT-TH ngày 09/10/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Điện Biên Phủ về việc kế hoạch vận động tài trợ năm học 2023 – 2024;

Trường Tiểu học Hà Nội – Điện Biên Phủ thông báo kế hoạch tiếp nhận tài trợ của các tổ chức, cá nhân năm học 2023 - 2024 cụ thể như sau:

               1. Mục đích:
- Tham mưu tốt cho cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương trong việc chỉ đạo, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, tạo điều kiện thuận lợi nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục ở địa phương.
          - Phối hợp chặt chẽ với các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, cộng đồng trách nhiệm vận động trong tổ chức mình thực hiện mục tiêu giáo dục.

          - Phối hợp với ban đại diện CMHS của trường trong việc thực hiện chủ trương xã hội hóa giáo dục.

 - Vận động các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân, các nhà hảo tâm, cha mẹ học sinh tài trợ kinh phí để tổ chức các hoạt động học tập, các phong trào của học sinh, tổ chức các cuộc thi và khen thưởng cho học sinh. Sửa chữa cơ sở vật chất, cải tạo cảnh quan môi trường.

2. Ý nghĩa:

- Tạo môi trường học tập an toàn, thân thiện cho học sinh.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua học tốt góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
- Tạo sự đồng thuận, phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc thực hiện các nhiệm vụ giáo dục.
3. Nguyên tắc của hoạt động tài trợ:

- Việc tài trợ đảm bảo nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức tài trợ bình quân, không quy định mức tài trợ tối thiểu, không lợi dụng việc tài trợ cho giáo dục để ép buộc đóng góp.
- Việc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng các khoản tài trợ phải được công bố, niêm yết công khai tại cơ sở giáo dục được nhận tài trợ và tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành.

- Việc quản lý, sử dụng tài trợ phải theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục đích và không để thất thoát, lãng phí. 
4. Thời gian tiếp nhận tài trợ: 

Tiếp nhận làm 2 đợt/ năm học:
Đợt 1: Từ ngày 01/11/2023 đến ngày 31/12/2023
Đợt 2: Từ ngày 02/01/2024 đến ngày 30/3/2024
5. Địa điểm tiếp nhận tài trợ:
           - Tại văn phòng trường Tiểu học Hà Nội – Điện Biên Phủ. Người tiếp nhận: Đ/c Lê Thị Tuyên – Nhân viên thư viện  kiêm thủ quỹ.

- Tại địa điểm các lớp: Người tiếp nhận: Giáo viên chủ nhiệm.
6. Số tài khoản tiếp nhận tài trợ: 

- Tài khoản: Trường Tiểu học Hà Nội – Điện Biên Phủ
- Số tài khoản: 36010000614168 - Ngân hàng TMCP Đầu Tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Tỉnh Điện Biên.

Nhà trường Thông báo phổ biến kế hoạch tiếp nhận tài trợ tới các tổ chức, cá nhân, các nhà hảo tâm, cán bộ giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh về thời gian, địa điểm, tên tài khoản, số tài khoản để thuận lợi trong quá trình tiếp nhận tài trợ.
	.Nơi nhận:                                                                                                           
- Ban đại diện CMHS;
- GVCN các lớp;
- Thông báo bảng tin nhà trường;
- Lưu: VT-KT.
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